
 

 التصحيح النموذجي

 (01......).................اسم مصدر مشتق من الفعل مول يمول تمويلا ............. لغة : /1

 (01......)...............................الإمداد بالأموال في أوقات الحاجة إليهاهو اصطلاحا : 

 (01محل التأميل في شركة التأمين ....) هو الشخص الذي يحدد قيمة التأمين للشيئالاكتواري :  /2

 (02...)تشمل: وهي الأصول التي تسُتخدم لفترة طويلة ولا تحُول إلى نقدية بسهولةالأصول الثابتة: /3

 .العقارات والمباني 

 .الآلات والمعدات 

 .الأثاث والمفروشات 

 .المركبات 

 

يتضمن تخصيص أموال ضخمة لخلق  هو اختيار فكري و استراتيجي القرار الاستثماري :   /4

وذلك بهدف  ، طاقات إنتاجية جديدة أو لزيادة الطاقات الإنتاجية الحالية أو المحافظة عليها

 (0.5................... ).الحصول علي عائد ملائم

 (01.5)  ..........................الأمان، السيولة، الربحية والمقومات هي : 

 

 : المقارنة بين سعر السهم و قيمة السهم في نفس المؤسسة  /5

 اوجه التداخل اوجه الاختلاف اوجه التشابه

( تقبل كل الاجابات 01)

 المنطقية 

( تقبل كل الاجابات 01)

 المنطقية

( سعر السهم هو الذي 01)

يعطيه قيمة ، و قيمة السهم 

 تتحكم في سعره 

 



 

 (01.......................)اتحادات الائتمان /6

 نقصد بالاستقرار في العمل التجاري:  /7

رضاء  يجب أن تكون الأسعار مستقرة على مدى فترات زمنية قصيرة، حتى يمكن المحافظة على

 (01.5).......العميل

 (01.5)و يمكن ذلك من خلال : تقبل كل الاجابات المنطقية ........................................ 

 (06............................)تخفيف درجة المخاطرة يكون باتباع ما يلي:  /8

 ، توفير الحماية القانونية 

  ، التأمين 

  ، تنويع المحفظة المالية 

   ، و اعتماد التنبؤ و زيادة الحيطة و الحذر التطلع المستمر باليئتين 

 اعتماد مزايا التكنولوجيا و الذكاء الاقتصادي،  

  في مجال التسيير اتخاذ القرار الاستراتيجي السليم و ملازمته  للبدائل المنطقية و تجنب العواطف

 المالي.

 

 

 

 

 

 


